PROCEDURE DI ATTIVAZIONE
· Una volta scaricato il modulo di adesione clienti partner (vedi allegato), lo stesso dovrà essere compilato e firmato dal richiedente e restituito in Sede via fax al numero 085/8071977, e poi in originale via circuito in busta verde – documenti interni, assieme ad un documento di riconoscimento.
· Dovrete indicare in un foglio a parte: l’indirizzo pec che si vorrà creare considerando che il dominio sarà sempre …..@pec.mailexpress.it e la durata della promozione.
· Una volta ricevuto il modulo di adesione l’attivazione dell’indirizzo pec è immediata, la Sede provvederà ad inviare direttamente al cliente le password e le procedure per accedere all’indirizzo attivato a mezzo raccomandata.
COSTI DI ATTIVAZIONE
1) Attivazione a €20,00+IVA per un anno senza rinnovo tacito  €8,00 sarà il vs compenso.
2) Attivazione a €45,00+IVA per 3 anni con rinnovo tacito  €18,00 sarà il vs compenso.
Il clienti si impegnerà a pagare gli importi sopra indicati al momento dell’attivazione della casella in contanti, direttamente a voi, con A/B o B/B alle coordinate bancarie indicate in fattura.
FATTURAZIONE
Attraverso il programma di postalizzazione è possibile emettere fattura solo nel caso in cui la promozione scelta da cliente fosse quella indicata al punto 2). A tal proposito scaricare le istruzione sempre dallo stesso programma: altro  area pec  fatturazione.
Nel caso in cui la promozione scelta fosse solo quella indicata al punto 1) sarà la Sede, previa vs segnalazione, ad emettere fattura ed inviare la stessa direttamente al cliente.



